



ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΕΙ "ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ" ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΗΓΕΤΕΣ

Αιχμηρές δηλώσεις του Αρχιεπισκόπου για τις απευθείας διαπραγματεύσεις

Λευκωσία: Δεν υπάρχει περίπτωση να έρθει σχέδιο λειτουργικό και βιώσιμο που να υπηρετεί το λαό, δήλωσε ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος. Ο Αρχιεπίσκοπος χαρακτηρίζει την πολιτική ηγεσία στην Κύπρο και την ελληνική κυβέρνηση ερασιτέχνες, σημειώνοντας ότι στη συνάντηση που είχε πρόσφατα με τον Πρωθυπουργό Γιώργο Παπανδρέου του ανέφερε ότι χρειάζεται μελέτη για κάθε βήμα που θα κάνουν οι πολιτικοί μας, υποδεικνύοντας ότι έχουμε απέναντί μας μία Τουρκία που αναλύει τα πάντα και κάνει βήματα πολύ μελετημένα.

Ο Αρχιεπίσκοπος διερωτάται κατά πόσο διεξάγουμε συνομιλίες χάριν των συνομιλιών, τονίζοντας ότι πρέπει να δρομολογήσουμε με τέτοιο τρόπο τα πράγματα, ώστε να μη λήξουν οι συνομιλίες σε βάρος μας.

Εκφράζει ταυτόχρονα αμφιβολίες κατά πόσον ως ε/κ πλευρά έχουμε σχέδιο για το τι θα γίνει αν οι συνομιλίες αποτελεματωθούν.

Ο Κύπριος Χρυσόστομος στέλνει επίσης μήνυμα προς τον πρόεδρο Χριστόφια ότι αν η οποιαδήποτε συμφωνία καταρρεύσει δεν θα υπάρχει ελπίδα σωτηρίας, η Κύπρος τουρκοποιείται και εμείς θα είμαστε η τελευταία γενιά Ελλήνων που κατοικούν σε αυτό το νησί.

ΕΧΕΙ ΕΠΙΤΕΥΧΘΕΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΡΟΟΔΟΣ

Αλ. Ντάουνερ: Μόνο με συμβιβασμό θα υπάρξει συμφωνία στο Κυπριακό

Λευκωσία

Πεισισμένοι ότι αν υπάρξει επιτυχία στις απευθείας συνομιλίες αυτό που θα προκύψει είναι μία ομοσπονδία με δύο ομόσπονδες μονάδες ή ομόσπονδα κρατίδια είναι ο Ειδικός Σύμβουλος του Γενικού Γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών, Αλεξάντερ Ντάουνερ. Διαμηνύει παράλληλα πως για να υπάρξει συμφωνία οι δύο πλευρές πρέπει να προβούν σε συμβιβασμούς. Ο κ. Ντάουνερ είπε ότι τα Ηνωμένα Έθνη λειτουργούν στη βάση της αρχής για μια διζωνική, δικοινοτική ομοσπονδία με δύο ζώνες και δύο κοινότητες και σε αυτό το πλαίσιο γίνονται οι διαπραγματεύσεις.



Ερωτηθείς αν αυτά που προτείνει η τ/κ πλευρά στηρίζουν μια πραγματική ομοσπονδία στη βάση των ψηφισμάτων του Συμβουλίου Ασφαλείας, ο κ. Ντάουνερ εξέφρασε την πεποίθηση ότι τόσο ο Μεχμέτ Αλί Ταλάτ, όσο και ο σύμβουλος του, Οζντλ Ναμί με αυτά που καταθέτουν στο τραπέζι του διαλόγου χτίζουν μία ομοσπονδία. Χαρακτήρισε επίσης το θέμα

του περιουσιακού περίπλοκου, λέγοντας ότι υπάρχουν διαφορετικές απόψεις στο ζήτημα της ιδιοκτησίας που πρέπει να γεφυρωθούν. Ο κ. Ντάουνερ είπε επίσης ότι οι δύο πλευρές πρέπει να φύγουν από τις διαπραγματεύσεις, νιώθοντας ότι εξασφάλισαν την καλύτερη δυνατή συμφωνία. Κι αυτό, πρόσθεσε, ισχύει τόσο στο θέμα της διακυβέρνησης, όσο και στο θέμα του περιουσιακού αλλά και σε όλα τα άλλα ζητήματα.

Εξέφρασε επίσης την εκτίμηση ότι οι ηγέτες των δύο κοινοτήτων έχουν κάνει καλή πρόοδο, εργάζονται σκληρά και με ειλικρίνεια και έχουν δημιουργήσει μια πολύ καλή σχέση μεταξύ τους πέραν της προσωπικής.

ΑΝΑΣΤΑΤΩΣΗ ΣΕ ΠΤΗΣΗ ΤΩΝ ΚΥΠΡΙΑΚΩΝ ΑΕΡΟΓΡΑΜΜΩΝ

Επιβάτης εγκατέλειψε το αεροσκάφος χρησιμοποιώντας την τσουλήθρα

Λάρνακα: Ένα πρωτοφανές περιστατικό συνέβη χθες βράδυ σε πτήση των Κυπριακών Αερογραμμών. Επιβάτης που θα ταξίδευε στις 20:00 με την πτήση CY 348 για Αθήνα, εγκατέλειψε την τελευταία στιγμή το αεροσκάφος, ενεργοποιώντας μια από τις τσουλήθρες, που υπάρχουν στις εξόδους διαφυγής. Για αρκετή ώρα επικράτησε πανικός στο αεροπλάνο, καθώς αυτό που εκτυλίχθηκε μπροστά στα μάτια των 158 επιβατών της

συγκεκριμένης πτήσης, προκάλεσε αναστάτωση.

Πρωταγωνιστής της ιστορίας είναι ο Ταβόρ Μορένο, με Ελληνίδα μητέρα και Πορτογάλο πατέρα, ναυτικός στο επάγγελμα. Όταν ξεκίνησε η διαδικασία της απογείωσης και ο πιλότος έδωσε εντολή να ασφαλιστούν οι πόρτες του αεροσκάφους, ο νεαρός ζήτησε επίμονα να πάει στην τουαλέτα και πριν πάρει την άδεια του πληρώματος, έτρεξε προς αυτή την κατεύθυνση,

τραβώντας το μοχλό της εξόδου κινδύνου.

Δύο δευτερόλεπτα αργότερα ενεργοποιήθηκε η τσουλήθρα διαφυγής και ο Μορένο τη χρησιμοποίησε και έγινε...καπνός. Ο μυστήριος νεαρός πέρασε το διάυλο ανενόχλητος και εξαφανίστηκε πίσω από τα προστατευτικά συρματοπλέγματα του αεροδρομίου.

Σε δηλώσεις του ο Εκπρόσωπος Τύπου των Κυπριακών Αερογραμμών Κυριάκος Κυριακού

είπε ότι η πτήση πραγματοποιήθηκε τελικά με δυόμιση ώρες καθυστέρηση.

Όπως είπε, οι επιβάτες άλλαξαν αεροσκάφος, που ευτυχώς υπήρχε διαθέσιμο, αφού προηγουμένως έγινε επανάληψη αναγνώρισης των αποσκευών τους και γενικά όλες οι διαδικασίες, που αφορούν θέματα ασφάλειας.

Ο νεαρός συνελήφθη από την Αστυνομία, η οποία διερευνά την υπόθεση.

24ΩΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

1683 AM (στα μεσαία κύμματα)

Συνεχή καθημερινή ενημέρωση και ψυχαγωγία

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας

1683 AM λειτουργεί

σε 24ωρη βάση, 7 ημέρες την εβδομάδα.



Ο σταθμός ξεκίνησε να λειτουργεί το Μάρτιο του 1983 και εκπέμπει τα καλύτερα προγράμματα από την Ελλάδα και την Κύπρο, ενώ παράλληλα μεταδίδει τις ειδήσεις από το εξωτερικό κάθε ώρα.

Επίσης, έχουμε τα καλύτερα τοπικά προγράμματα, όπως:

"Κυπριακή Κοινότητα"

με την Έλλη Κάμπος,

"Greeks Today"

με τον Γιώργο Τσερδάνη,

"Κέφι και μπάλλα"

με τον Γιάννη Σπανέλλη,

"Κοινότητα και κοινοτικά"

και μουσικά

προγράμματα με εκφωνητές.

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας 1683 Khz AM διαφημίζει μεγάλους οργανισμούς και επιχειρήσεις, όπως την ελληνική εφημερίδα της Αυστραλίας "Ο Κόσμος", "Λαϊκά Τράπεζα", "Τράπεζα Κύπρου", "Κυπριακή Κοινότητα NNO",

"Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Σύνδνεϋ & NNO",

"Vicky Mar Fashions", "Independent and General Advertising", "Roselands Shopping Centre" και πολλές άλλες μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις.

Για τον καλύτερο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό, τα τελευταία νέα, ποιοτική μουσική και τα καλύτερα ζωντανά προγράμματα, συντονιστείτε στο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό Αυστραλίας 1683 Khz AM.

Για περισσότερες πληροφορίες και για τις διαφημίσεις σας, **τηλεφωνήστε στο (02) 9750 8155**

και fax: (02) 9750 0517.

Τηλέφωνα για ζωντανές εκπομπές: (02) 9750 9890 και (02) 9750 0017.

Διεύθυνση: Unit 4 / 9 Mavis St, Revesby NSW 2212

e-mail: conn01@optushome.com.au

web: GREEK RADIO 1683